



斯诺克英锦赛 爆冷击败特鲁姆普 梁文博闯入16强

据新华社电 斯诺克英国锦标赛当地时间12月1日在约克进行了第三轮最后8场的较量,中国选手梁文博以6:4爆冷击败5号种子特鲁姆普,闯入16强。

中国香港选手傅家俊以6:3战胜了吉尔伯特,也顺利晋级。

特鲁姆普曾经在2011年赢得英锦赛冠军,前两轮比赛中,他一直患感冒,状态受到影响。排名28位的梁文博平时与特鲁姆普是练球伙伴,他此前在英锦赛上的最好成绩是闯入第二轮。特鲁姆普在比赛前透露,梁文博是他见过的训练水平最高的选手,只可惜在比赛中往往没能发挥出最高水平。

当天比赛梁文博终于找到了训练的感觉,以6:4击败对手,首次在约克的巴比肯中心进入16强。

28岁的梁文博下一轮将面对排名52位的福特,晋级八强的机会非常大。

墨菲、马奎尔、尼尔·罗伯逊等名将也都击败各自对手,进入16强。

2015年反兴奋剂教育活动收官 明年正式走进体育高校

新华社北京12月2日电(记者马向菲)国家体育总局反兴奋剂中心2日告诉记者,2015年反兴奋剂拓展教育已全部顺利完成,效果良好。

根据统计,今年全国一共举办8场反兴奋剂教育活动,参与人数超过4万,教育活动内容从以往现场答题升级为线上和线下知识问答、互动游戏等多种形式。中心不仅在青少年运动员中传播反兴奋剂知识,还成立反兴奋剂教育讲师团在高校进行巡回演讲,普通学生可由此了解到兴奋剂对体育运动和自己身心健康的危害。

中心教育预防处处长赛飞透露,他们希望反兴奋剂教育尽可能覆盖更多人群,好消息是反兴奋剂课程今年已经进入全国省市区市体校,明年将进入体育高校。

赛飞说,今年的反兴奋剂拓展教育重点包括首届全国青年运动会、全国第九届残疾人运动会暨第六届特殊奥林匹克运动会和田径世锦赛等。

在福州的青运会上,反兴奋剂教育人员针对青少年运动员特点,采用小游戏、知识问答等多种形式,通过微信平台 and 现场活动两种模式,向运动员及其辅助人员普及反兴奋剂知识,从而引导和教育年轻运动员从小树立自觉抵制兴奋剂的理念。

“这样的形式活泼有趣,大家积极性很高,参与活动人数超过了11000人次,”赛飞说。

9月,全国残运会在四川成都开幕。中国反兴奋剂中心和中国残疾人联合会首次合作,开展了针对参赛残疾人运动员以及辅助工作人员的一系列宣教活动,包括赛前的反兴奋剂教育资格准入制度、反兴奋剂讲座,以及赛事期间的拓展教育活动。

赛飞表示,这次活动是为了向残疾人运动员和辅助工作人员介绍兴奋剂的基础认识,让他们了解兴奋剂对身体的危害和对体育公平的危害,提高残疾人运动员的思想觉

悟和遵纪守法的自觉性。这次活动不仅增加了残疾人运动员对反兴奋剂知识的了解,还为今后顺利开展残疾人运动员反兴奋剂宣教活动积累经验。

8月下旬北京田径世锦赛的反兴奋剂教育工作更是得到世界反兴奋剂机构主席里迪的赞扬。由于赛事近2000名运动员分别入住三家酒店,增加了兴奋剂检查和教育难度,但中心在三个酒店以及赛事举办地“鸟巢”旁边的北京国际会议中心均搭建反兴奋剂拓展教育工作站,让运动员与公众都有机会学习反兴奋剂知识。

里迪表示,一般大型赛事运动员集中居住便于进行反兴奋剂检查和教育,而这次有所不同。不过中国反兴奋剂中心安排得力,在场馆和酒店都提供出色服务,让他相当满意。

2015年还是反兴奋剂教育工作正式走入大众体育的第一年。反兴奋剂中心先后在大连马拉松、北京马拉松和上海马拉松期间举办反兴奋剂拓展教育活动。

赛飞说,活动拉近了反兴奋剂工作与群众体育之间的距离,向体育爱好者传递反兴奋剂知识。三次活动中,共有近23000名路跑选手参与反兴奋剂拓展教育活动。很多参赛选手在参与完活动后表示对反兴奋剂工作有了一定的了解并认识到了兴奋剂的危害。

北京马拉松反兴奋剂拓展教育活动期间,世界反兴奋剂机构总干事豪曼、调查与情报部经理霍尔兹亲临活动现场并参与活动,后者对类似超级玛丽闯关的反兴奋剂知识小游戏十分感兴趣,亲自上阵答题。豪曼认为,这样的教育方式覆盖大量人群,不但专业运动员受到教育,普通跑步者也学习到反兴奋剂知识,值得赞赏;中国的反兴奋剂教育非常主动,值得其他国家学习。

2015年反兴奋剂中心首次与赞助商合作,恒大冰泉成为反兴奋剂拓展教育活动的首家赞助商。



英格兰联赛杯 曼城晋级四强

当地时间12月1日,曼城队球员伊海亚纳乔(右)庆祝进球。当日,在2015-2016赛季英格兰联赛杯四分之一决赛中,曼城队主场以4:1战胜赫尔城队,晋级四强。新华社发

杭州幸运儿独中大乐透2040万元头奖

继上期贵州一人揽体彩大乐透3082万元头奖后,11月30日晚的第15140期,杭州一位彩民仅花8元最终摘下体彩大乐透2注1000万元头奖,单票总奖金达2040万元。可惜这位幸运儿未能如上期贵州中奖者般采用体彩大乐透独有的追加玩法,白白错过了多中1200万元追加奖金的机会。当期开奖后,大乐透奖池达到19.64亿元,再创历史新高。

当期一等奖中出2注,单注奖金1000万元,全部落户浙江。据核查,2注头奖皆出自杭州一家投注站,中奖彩票为一张2倍投注的胆拖复式票,前区选择了“01、11、15、

26、35”5个号码,后区以“06”作胆,拖“07、11”2号,投注金额仅8元,最终命中2注一等奖、2注二等奖,单票总奖金达2040万元。可惜中奖者未进行追加,白白错失每注600万元的追加奖金,否则其中得的头奖总奖金将达3200万元。

同期二等奖中出40注,单注奖金20.33万元,其中6注进行了追加,每注可多中12.2万元,令追加二等奖单注总奖金达到32.53万元;三等奖中出974注,单注奖金3104元,其中228注追加,每注可多中1862元,令追加三等奖单注总奖金达到4966元。(娜娜)

新快报 481 返奖率59% 每天78次中奖机会 火爆销售